

网友和志愿者齐心协力,要发起一场爱心救助(后续)

“90后妈妈”回家 当地政府送来万元救命钱 专业志愿者热心安排,邀母子俩赴上海治病

10月26日,本报刊发《网友和志愿者齐心协力,要发起一场爱心救助》,宜阳“90后妈妈”为身患先天性脑脊膜膨出的儿子求助引来网友广泛关注,洛阳市及宜阳县主要领导和慈善部门介入,将爱心接力进行了下去。

晚报记者 汪永森

政府接手救助

10月28日,“90后妈妈”李芳在郑州晚报热线QQ群网友“晨冰”等人的帮助下,返回宜阳老家为下一步治疗作准备。

省人民医院检查后发现,孩子还有其他炎症,做手术存在一定危险。

李芳说,这几天又接到了网友1000多元的捐款。

当天下午,洛阳市慈善部门向记者了解李芳一家的实际情况和孩子的病情后,表示将接过网友手中的爱心接力棒。

就在李芳带着儿子返回宜阳老家后,宜阳县主要领导及民政部门负责人来到她中,对孩子的病情进行了详细了解。

“县里送了1万元救命钱,送来了油、面粉和被子。”李芳说。宜阳县政府负责人说,洛阳市政府主要领导很关注孩子的病情。

众多网友想办法募捐

“90后妈妈”的事情,不但引发了郑洛两地网友的救助,也引起了国内网友的关注。

曾经牵头救助遭后妈虐待打残的4岁男童

余中宝的志愿者“左左Ma”,以及对先天性脑脊膜膨出病症颇有研究的“雷克”邀请李芳带着孩子到上海检查治疗。

“如果预算是10万,你们自己努力筹集到6万,剩下的4万我来想办法募捐。”“左左Ma”和李芳交流时,说准备发起爱心救助。

昨日,李芳向郑州晚报热线QQ群网友的救助表示感谢,她表示一切安排好了,正在作赴沪治疗的准备。

“孩子在家输液,这几天到家里来的人很多,我们过几天去上海。”李芳说,很多志愿者加入晚报热线QQ群给她提供了各种支持。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

抢劫者自己报警 “110吗,救救我兄弟!”

抢劫不成反被捉

10月30日晚上10点,吴先生骑电动车行至惠济区清华园路与开元路南时,路边一名浑身酒气的男青年挥手将他拦下。

“送我到苏屯!”该男子对吴先生说。“我马上就到家了,不去苏屯。”说话间,男子上来摸吴先生的裤兜。

裤兜里装有1700多元现金,吴先生急忙伸手阻挡。此时,路旁又蹿出一名男子将吴先生紧紧抱住。吴先生一时抵挡不住,被拖到电动车下,裤兜也被撕破。

“抢劫了,抢劫了!”吴先生拼命护住口袋,大声呼叫。搏斗中,吴先生击中一名男子的鼻子,致使此人蹲到地上停止了抢劫。吴先生愈斗愈勇,紧紧抓住蹲在地上的那名男子。此时,另一男子见势不妙,逃之夭夭。

吴先生当即给儿子打了电话,很快,儿子赶到,打电话报警。

被捉住的男子没了刚才的劲头,开始哀求:“我们把你的裤子弄烂了,赔你200块钱,你别报警,我喝多了,错了,让我走吧。”吴先生断然拒绝了。

10月30日夜,两名男子抢劫行人,一人被抓一人逃跑。逃跑男子报警请警察解救被抓同伙,自投罗网。

晚报记者 张玉东 通讯员 刘国保



唐学勤 制图

报警让警察救同伙

逃跑的刘某一口气逃出500多米,来到一所学校门口。稍稍平静之后,才想起了被抓住的老乡李某。他害怕李某被打,就借来学校保安的电话,报警称朋友被人打了,请警察前来解救。

很快,夜巡民警赶到。刘某满身酒气,面对民警询问,前言不搭后语。民警警觉起来,刘某十分符合刚接到通报里的一名抢劫者的特征。

在民警的带领下,闻讯赶来的吴先生一眼就认出了刘某正是逃跑者。刘某报警后,自投罗网了。

此案移交长兴路派出所案件侦办大队办理。10月31日,两人因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。



每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币



超越



有您更精彩

中国移动河南公司客户 超越5000万!

5000万河南人的选择,是一种信任,是一份责任!河南移动将以丰富多彩的回馈活动,答谢每一位客户的支持!

- 感恩大回馈,有您更精彩!
- 畅享新机惠,有您更精彩!
- G3语音惠,有您更精彩!
- 爱心接不停,有您更精彩!
- 动力五千万,有您更精彩!
- 无线型动派,有您更精彩!
- 信息新生活,有您更精彩!
- 努力不止步,有您更精彩!

超越5000万,过去、现在、未来...感谢有您,有您更精彩!



www.10086.cn 客服热线 10086